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Slovo starosty 
 
Vážení spoluobčané, 

opět se na Vás obracím se svým slovem 

starosty za uplynulý rok 2022. Stejně jako 

dvě předchozí léta, nebyl ani tento rok 

jednoduchý. Když jsme se nějak 

popasovali s nemocí Covid-19, začali 

jsme doufat v ustálení normálního života.  

Po novém roce se uskutečnila Tříkrálová 

sbírka, které se ujali paní učitelky s dětmi z naší ZŠ a MŠ 

Blatnice. Po uvolnění proticovidových opatření se tedy mohl 

uskutečnit masopustní průvod, jehož pořádání se ujal SDH 

Blatnice. Jenže potom přišla válka na Ukrajině. V návaznosti na 

vzniklé problémy s dovozem různých komodit pro běžný život, 

začaly růst ceny zboží nevídaným tempem. A nejenom ceny 

v obchodech, ale i plyn, voda a elektrická energie. A toto už se 

podstatně dotklo každého z nás. Mladší lidé, kteří mají příjmy ze 

zaměstnání, jsou schopni zvládat tuto situaci lépe než osoby, 

které jsou závislé jenom na příjmech ze sociálních dávek a 

důchodů. Doufám, že naše vláda přijme taková opatření, aby 

finanční dopady pro tyto lidi byly co možná nejmenší. Je potřeba 

nynější náročnou dobu, pokud možno, přečkat v klidu. Klíčovým 

faktorem bude ukončení bojů na Ukrajině. Narovnávání 

hospodářství je obvykle pomalým a dlouhodobým procesem, ale 

dá se předpokládat, že pracovitostí každého z nás se situace 

opět zlepší a zklidní.  

V tomto roce naše hlavní úsilí směřovalo k dokončení 

rozestavěného obecního úřadu. Probíhaly zde dokončovací 

práce v interiéru budovy, jako pokládka dlažeb a vinylových 

podlah, montáž zárubní a dveří, instalace sanity v sociálních 

zařízeních, montáž zabezpečovacího systému a vybavení úřadu 



 

potřebným inventářem a nábytkem. Venku se postavila garáž pro 

komunální techniku, proběhla výstavba kanalizačních sítí a 

zpevněných ploch, dokončila se fasáda a upravily se plochy 

okolo obecního úřadu včetně osetí novým trávníkem. Tuto 

výstavbu prováděla firma INEX Moravské Budějovice s. r. o. 

prostřednictvím stavební firmy Iva Trnková, Blatnice 140. Za tuto 

práci bych jim chtěl poděkovat, protože jsme mohli nový obecní 

úřad otevřít 16. října, kdy před tím proběhla přesunutá 

posvícenská mše, při které jsem předal otci Tomášovi finanční 

dar ze sbírky od občanů obce Blatnice na farní chrám 

v Jaroměřicích nad Rokytnou ve výši 15.000,- Kč. Po mši svaté 

nám duchovní otec Tomáš slavnostně posvětil nové hasičské 

auto a nový obecní úřad, který potom otevřel. Všichni občané 

obce si mohli nové prostory řádně prohlédnout a využít 

připravené malé občerstvení. Jak jsem již uvedl při této 

významné příležitosti, dlouhá léta od osamostatnění obce byl 

obecní úřad v provizorních prostorách a myslím si, že nyní má 

obec Blatnice konečně reprezentativní obecní úřad, který bude 

dlouhá léta sloužit i následujícím generacím.  

V měsíci červnu provedla firma PARK s. r. o. Dukovany 

rekultivaci a revitalizaci trávníku na fotbalovém hřišti. Trávník zde 

byl již ve špatném stavu, začaly se objevovat plevele a neměl již 

takovou absorpční schopnost odvádět přebytečnou vodu.  

Během podzimních měsíců proběhlo v naší obci geodetické 

zaměření obce pro vypracování projektu na splaškovou 

kanalizaci v naší obci. Tento projekt bude zpracovávat pan Ing. 

Vítězslav Pruša, se kterým již byla podepsána smlouva o dílo. 

Projekt by měl být hotov do konce měsíce srpna 2023. Po 

jednání na Svazku vodovodů a kanalizací se jeví reálná šance na 

započetí výstavby splaškové kanalizace, samozřejmě s ohledem 

na možnost získání dotace na financování tohoto díla, bez které 

tuto akci nelze uskutečnit, až v roce 2024 – 2025. Budeme tedy 

doufat, že se toto dílo podaří, protože požadavky na likvidaci 



 

splašků jsou čím dál víc přísnější s ohledem na zlepšování kvality 

životního prostředí. V měsíci září se uskutečnily volby do 

obecního zastupitelstva na další čtyři roky. Koho jste Vy občané 

zvolili, již jistě víte a za Vaši projevenou důvěru Vám chci 

poděkovat. Chtěl bych Vás ujistit, že budeme pracovat podle 

složeného slibu hlavně ve Vašem zájmu, a ne podle některých 

předvolebních vizí a slibů, které jsou podle mne nereálné a 

neuskutečnitelné.  

Začátkem října na blatnické posvícení se uskutečnily dvě taneční 

zábavy a tradiční nedělní posvícenské vyhrávání po obci, za což 

patří velký dík členům SK Blatnice.  

Koncem měsíce listopadu se konal v kulturním domě první 

vánoční jarmark, který byl podle mě velmi úspěšný a chtěl bych 

za něj organizátorům poděkovat.  

Začátkem prosince proběhlo slavnostní rozsvěcování vánoční 

výzdoby s krátkým kulturním vystoupením dětí z naší základní a 

mateřské školy. 

 

Na závěr bych chtěl poděkovat všem zastupitelům za odvedenou 

práci za uplynulé volební období, zvláště těm, kteří již 

nepokračují v novém volebním období. Vám všem bych chtěl 

opět popřát co nejpříjemnější prožití svátků vánočních a do 

nového roku 2023 co nejvíce zdraví, životní pohody a sil pro 

zvládnutí této náročné situace. 

 Stanislav Husa, starosta obce  

 

 



 

Z jednání zastupitelstva obce v roce 2022 

 

Zasedání zastupitelstva obce se 

v tomto roce konalo 12 x, z toho 

jedno zasedání bylo ustavující po 

volbách do nového obecního 

zastupitelstva, jedno zasedání bylo 

mimořádné a během těchto 

zasedání bylo projednáno celkem 

118 bodů programu. Z programu 

jednání zmiňuji nejdůležitější body, 

zastupitelstvo obce: 

 
- schválilo Inventarizační zprávu, inventurní soupisy a seznamy 

z provedených inventur obecního majetku k 31. 12. 2021. Při 

inventuře nebyly zjištěny žádné nedostatky.  

 

- schválilo, na základě přiloženého soupisu zakoupeného 

majetku, darování majetku pořízeného příspěvkovou organizací 

ZŠ a MŠ Blatnice v průběhu roku 2021 dle dodatku č.7 ke 

zřizovací listině příspěvkové organizace. Jedná se o drobný 

majetek v celkové hodnotě 56.122,80 Kč (DDHM 36.977,-Kč, 

JDNM 2.395,80Kč  a JDHM 16.750,-Kč). Tento majetek se stává 

darem pro příspěvkovou organizaci po dobu její existence (ZŠ 

eviduje v rozvaze a JDHM a JDNM na podrozvaze). 

 
- schválilo Odpisový plán na rok 2022. 

 

- schválilo nabídku firmy EMPESORT s. r. o., Železničního vojska 

1472, Valašské Meziříčí na dodávku nových svítidel pro veřejné 

osvětlení obce. V roce 2022 bylo provedeno technické 

zhodnocení stávajícího veřejného osvětlením instalací 



 

zbývajících 25 ks nových svítidel se spotřebou 25W za celkovou 

cenu 221 128,- Kč.  

 

- schválilo účast na akci Čistá Vysočina pro rok 2022 a stanovilo 

provedení této akce na 23. 4. 2022 pro úklid okolí obce Blatnice. 

 

- schválilo Dodatek č.3 ke Smlouvě o dílo na výstavbu nového 

obecního úřadu na č. p. 61. Tento dodatek se uzavřel mezi obcí 

Blatnice, Blatnice 132 jako investor a firmou INEX Moravské 

Budějovice, s. r. o., Husova 890, Moravské Budějovice jako 

zhotovitel. Tímto dodatkem se navýšil finanční rozpočet  

o 220 947,- Kč z důvodu neplánované výstavby nové čelní nosné 

zdi včetně zateplení, která nebyla v původní rozpočtu, a 

prodloužení dokončení díla do 30.11.2022. 

 

- schválilo úpravu obecního prostranství před domem č. p. 108 na 

obecním pozemku p. č. 1048/2, kde se otáčí vozidlo pro sběr 

komunálního odpadu a další vozidla, čímž je výše zmíněný 

pozemek značně zdevastován. Tato úprava obecního pozemku 

byla provedena v měsíci listopadu. 

 

- schválilo výsledek Tříkrálové sbírky, kdy se vybralo 13 000,- Kč. 

 

- schválilo plán veřejnosprávních kontrol na rok 2022 a stanovilo 

provést kontrolu u příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Blatnice 

v měsíci říjnu 2022. Tato kontrola proběhla nakonec v měsíci 

listopadu, jelikož byly volby do obecního zastupitelstva a čekalo 

se na nové složení zástupců do kontrolního orgánu. 

 

- schválilo seznam investičních priorit, předložený ředitelkou ZŠ a 

MŠ Blatnice paní Mgr. Andreou Kuglerovou, které se dají 

realizovat ve strategickém rámci MAP po podání žádosti o 

podporu v IROP. Pro ZŠ je to obsah projektu multimediální 



 

laboratoř s vybavením za cenu 100 000,- Kč a vybavení učebny 

pro polytechnické vzdělávání za cenu 50 000,- Kč. Pro MŠ je to 

obsah projektu úprava zázemí a venkovních prostor, herní prvky 

za cenu 50 000,- Kč. Realizace těchto projektů v případě získání 

dotace bude možné provést v letech 2023 až 2025 se spoluúčastí 

obce cca 20 % z vynaložených finančních prostředků.    

 

- schválilo cenovou nabídku na zpracování projektové 

dokumentace stavby: „Splašková kanalizace Blatnice“, kterou 

podal pan Ing. Vítězslav Pruša, Jar. Ježka 128/3, Třebíč. 

Nabídka na vypracování projektové dokumentace obsahuje 

geodetické zaměření, inženýrsko-geologický průzkum, 

vypracování projektové dokumentace pro společné územní a 

stavební povolení, zpracování, projednání a uzavření 

majetkoprávních souhlasů a smluv s dotčenými vlastníky 

nemovitostí pro společné územní a stavební řízení, inženýrská 

činnost pro zajištění kompletních podkladů pro společné územní 

a stavební řízení a zajištění vydání společného povolení pro 

umístění a povolení stavby za cenu 817.960,- Kč včetně DPH. 

 

- schválilo cenovou nabídku na regenerační a renovační práce na 

fotbalovém hřišti. Tuto nabídku podala společnost PARK – 

sadovnické a krajinářské úpravy s. r. o. Dukovany, zastoupená 

panem Karlem Fučíkem. Trávník na fotbalovém hřišti už byl ve 

špatném stavu, docházelo k řídnutí trávníku a začaly se zde 

uchycovat plevelné trávy. Proto bylo potřeba provést skarifikaci – 

hloubkové prořezání trávníku s odstraněním hmoty, zapískování 

hřiště a aerifikaci – hloubkové provzdušnění a uvolnění do 18-20 

cm. Cenová nabídka byla 89 660,- Kč včetně DPH a tyto práce 

byly provedeny za tuto cenovou nabídku. 

 

- schválilo možnost využití nového vozu Ford Transit, který je 

majetkem Obce Blatnice, za jiným účelem, než je potřeba JSDH 



 

Blatnice. Bylo konstatováno, že vůz by měl najet určitý počet 

kilometrů, a proto ho lze využít v případě nutnosti pro přepravu 

např. skupiny našich dětí z obce nebo skupiny důchodců, kteří 

nemají jinou možnost dopravy. Tuto mimořádnou jízdu může 

povolit výhradně velitel hasičů s případným souhlasem starosty 

obce. Toto využívání se bude řídit podle směrnice, kterou 

vypracovalo vedení JSDH Blatnice tak, aby nebyl narušen hlavní 

záměr na použití tohoto vozu, a to zajištění požární ochrany naší 

obce a potřeb pro výcvik JSDH Blatnice. Tato směrnice je 

k nahlédnutí na obecním úřadě a na webových stránkách obce 

Blatnice. 

- schválilo roční účetní závěrku ZŠ a MŠ Blatnice k 31. 12. 2021, 

a to bez výhrad, zároveň schválilo výsledek hospodaření ZŠ a 

MŠ Blatnice za rok 2021 ve výši 159 251,99 Kč a uložilo ZŠ a MŠ 

Blatnice tuto částku převést do rezervního fondu. 

- schválilo smlouvou o vkladu Vodovodu U vodojemu v hodnotě 

1 171 959,07 Kč do hospodaření DSO Vodovody a kanalizace 

Třebíč, a to bezúplatně. 

-schválilo smlouvou o vkladu Vodovodu Za Humny v hodnotě  

345 681,37 Kč do hospodaření DSO Vodovody a kanalizace 

Třebíč, a to bezúplatně. 

- schválilo Dodatek č. 2 k veřejnoprávní smlouvě, uzavřenou mezi 

obcí Blatnice, Blatnice 132 a městem Moravské Budějovice,  

nám. Míru 31, Moravské Budějovice v oblasti řízení o přestupku. 

Tímto dodatkem se stanovuje cena za řízení o přestupku na 

částku 2 500,- Kč za jedno řízení. Zastupitelstvo obce schválilo 

uzavření Dodatku č. 2 k věřejnoprávní smlouvě s městem 

Moravské Budějovice o výkonu přenesené působnosti na úseku 

projednávání přestupků dle zák. č. 200/1990 Sb., o přestupcích. 

 



 

- schválilo poskytnutí finančního daru společnosti DIANA domácí 

péče s. r. o., Třebíč ve výši 5.000,- Kč a Darovací smlouvu ve 

prospěch společnosti DIANA domácí péče s.r.o. ve výši 5 000,-

Kč. 

 

- schválilo poskytnutí finančního daru pro Nemocnici Třebíč ve 

výši 5 000,- Kč a Darovací smlouvu ve prospěch Nemocnice 

Třebíč ve výši 5 000,-Kč. 

 

- schválilo cenovou nabídku od společnosti EXTÉRIA, s. r. o., 

Hradní 27/37, Ostrava na poskytnutí kompletní služby v oblasti 

bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a požární ochrany pro 

obec Blatnici. Zastupitelé konstatovali, že dosavadní rámec 

potřebné legislativy v této oblasti je nedostatečný a dlouho 

neaktualizovaný a neodpovídá současným požadavkům. 

Zastupitelé proto rozhodli využít nabídku společnosti EXTÉRIA, 

s. r. o. a uzavřít smlouvu o poskytování pravidelných ročních 

služeb v oblasti BOZP a PO a tuto oblast potřebné legislativy 

dovést na potřebnou úroveň. 

 

- ředitelka ZŠ a MŠ Blatnice Mgr. Andrea Kuglerová podala 

vzdání se vedoucí funkce ředitelka ZŠ a MŠ Blatnice k 30. 6. 

2022. Obec Blatnice proto jako zřizovatel ZŠ a MŠ Blatnice 

vyhlásila konkurz na obsazení místa vedoucí funkce ředitel/ka ZŠ 

a MŠ Blatnice. Pro tento konkurz bylo třeba stanovit výběrovou 

komisi, která se skládá mimo jiné také ze dvou členů určených 

zřizovatelem ZŠ a MŠ Blatnice. Proto do této komise byli 

jmenováni pan Stanislav Husa a Ing. Martin Veleba. Zároveň byla 

jmenována paní Soňa Málová jako tajemnice konkurzní komise, 

která provádí veškeré zápisy z jednání komise, ale nemá 

rozhodovací právo. 



 

- schválilo podmínky pro poskytování ochranných pracovních 

pomůcek a čisticích prostředků pro obecní zaměstnance. 

Celosezonním zaměstnancům bude poskytnuto 3 200,- Kč na 

pořízení ochranných pracovních pomůcek a čisticích prostředků, 

pro brigádníky se stanovuje výše příspěvku na ochranné 

pracovní pomůcky na 400,- Kč za 20 odpracovaných dnů 

případně poměrnou část za další odpracované dny. 

 

- schválilo Vnitřní směrnice obce pro rok 2022: Oběh účetních 

dokladů č. 1/2022, Směrnici k finanční kontrole č. 2/2022, Vnitřní 

směrnice obce č. 3/2022, Směrnici pro provedení inventarizace č. 

4/2022, Odepisování dlouhodobého majetku č. 5/2022, Odpisový 

plán č. 6/2022 a Směrnici k  DPH č. 7/2022. 

 

- schválilo Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo uzavřenou mezi obcí 

Blatnice, Blatnice 132 jako objednavatel a panem Hynkem 

Chrástem, Blatnice 83 jako poskytovatel služby. Jednalo se o 

dokompletaci elektroinstalace na výstavbě nového obecního 

úřadu ve výši 343 000,- Kč, kterou se zvyšuje cena za provedení 

díla na 556 397,-Kč. 

 

- schválilo cenu za prodej obecních pozemků na 120,- Kč za m2. 

 

- schválilo poskytnutí finančního daru Domovu svaté Anežky, 

Velký Újezd 7 ve výši 5 000,- Kč a darovací smlouvu ve prospěch 

Domova svaté Anežky ve výši 5 000,-Kč. 

- schválilo smlouvu o poskytnutí dotace z programu POVV, kde 

poskytovatelem dotace je Kraj Vysočina, a příjemcem dotace je 

obec Blatnice. Tato dotace byla využita na obnovu druhé části 

veřejného osvětlení.  Celkové náklady činily 228 387,50,- Kč, 

výše dotace od Kraje Vysočina činí 127 000,- Kč. 

 



 

- schválilo přistoupení obce Blatnice do Sdružení místních 

samospráv ČR na základě § 46 a § 84 odst. 2 písm. e zákona o 

obcích č. 128/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů a čl. 3 

Stanov Sdružení místních samospráv České republiky. Toto 

členství obci umožňuje daleko širší možnosti ve využívání 

přístupu k informacím ohledně řízení místních samospráv a 

možnost pomoci při zpracování požadovaných podkladů za 

strany státní správy, například povinnost poskytnutí podkladů pro 

zpracování Digitální technické mapy kraje. 

 

- schválilo počet členů zastupitelstva obce na volební období 

2022-2026 na 7. 

 

- schválilo poskytnutí finančního daru a zároveň schválilo 

Darovací smlouvu ve výši 2 000,-Kč pro ZO ČSV Jaroměřice nad 

Rokytnou 

 

- schválilo posílení investičního fondu ZŠ a MŠ Blatnice 

převodem prostředků z rezervního fondu školy ve výši 200 000,-

Kč za účelem nákupu interaktivní sestavy s projektorem včetně 

keramické tabule a učitelského počítače. 

 

- schválilo žádost ZŠ a MŠ Blatnice o souhlas s realizací projektu 

v rámci výzvy č. 02_22_002 (ŠABLONY PRO MŠ A ZŠ / 

Operačního programu Jan Amos Komenský). Zahájení realizace 

tohoto projektu je 1. 9. 2022. 

 

- schválilo Odpisový plán ZŠ a MŠ Blatnice na rok 2022. 

 

- schválilo Zadávací dokumentaci k výběrovému řízení na akci 

„Vybudování varovného a výstražného systému – protipovodňová 

opatření obce Blatnice“, Výzvu k podání nabídky a Návrh 

smlouvy o dílo na dodávku a montáž rozhlasu. 



 

 

- schválilo Smlouvu o dílo na digitální povodňový plán se 

společností ENVIPARTNER, s.r.o. Vídeňská 55, Brno Štýřice ve 

výši 145 200,-Kč s DPH. Na tento Digitální povodňový plán bude 

rovněž poskytnuta dotace z OPŽP ve výši 70 %. 

 

- schválilo Smlouvu o dílo na Zpracování projektové 

dokumentace „Splašková kanalizace Blatnice“ s Ing. Vítězslavem 

Prušou jako zhotovitelem ve výši 817 960,- Kč s DPH. Projektová 

dokumentace včetně vydání společného povolení pro umístění a 

povolení stavby by měla být dokončena do 300 dní od podpisu 

smlouvy. 

 

- povolilo výjimku z nejnižšího počtu žáků ZŠ Blatnice na školní 

rok 2022/2023. 

 

- povolilo výjimku z nejvyššího počtu žáků MŠ Blatnice na školní 

rok 2022/2023. 

 

- schválilo Dodatek č. 4 ke Smlouvě o dílo se společností INEX 

Moravské Budějovice s.r.o. na akci „Rekonstrukce obecního 

úřadu Blatnice“. Tímto dodatkem se řeší záměna podhledu 

(omítka stropu nahrazena SDK podhledem se stříkanou tepelnou 

izolací), úprava zateplení fasády a soklové části, izolace prostupu 

komínu ve střeše, rozšíření výměru obkladů a zhotovení 

venkovní kanalizace dle popsaných změn ve změnovém listu  

č. 04. Konečná cena za provedené práce se tímto dodatkem 

navyšuje o 372 786,-Kč s DPH. 

 

- ustavující zasedání mělo následující průběh: 

nejdříve proběhlo složení slibu tak, že předsedající přečetl slib 

stanovený v § 69 odst. 2 zákona o obcích „Slibuji věrnost České 

republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu 



 

vykonávat svědomitě, v zájmu obce Blatnice a jejích občanů a 

řídit se Ústavou a zákony České republiky" a jmenovitě vyzval 

přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu pronesením slova 

„slibuji" a podpisem na připraveném archu. Potom následovala: 

      1.Volba starosty a místostarosty obce 

a) určení počtu místostarostů -  bylo rozhodnuto, že bu-

de jeden místostarosta   

b) určení funkcí, pro které budou členové zastupitelstva 

obce uvolněni - zde bylo rozhodnuto, že funkce sta-

rosty bude neuvolněná a funkce místostarosty bude 

uvolněná 

c) určení způsobu volby starosty a místostarosty - zde 

bylo schváleno, že volba bude tajná 

             d) volba starosty - neuvolněným starostem byl zvolen  

                 Stanislav Husa s 6 hlasy pro 

             e) volba místostarosty - uvolněným místostarostou byl  

                 zvolen Ivo Papoušek s 4 hlasy pro, 1 hlas proti a 1  

                 hlas se zdržel 

2.  Volba finančního a kontrolního výboru 

a) určení počtu členů finančního a kontrolního výboru - 

zde bylo rozhodnuto, že každý výbor bude mít 3 členy 

              b) volba předsedy finančního výboru - předsedou byl  

              zvolen Ing. Martin Veleba 

c) volba předsedy kontrolního výboru - předsedou byl 

 zvolen Mgr. Lukáš Trnka 

              d) volba členů finančního výboru - zvoleni byli Jiří Trnka  

              a Mgr. Ilona Papoušková 

              e) volba členů kontrolního výboru - zvoleny byly Ing.  

              Eliška Šabatková a Mgr. Ilona Papoušková 

 

- na mimořádném zasedání zastupitelstva obce schválilo 

investiční záměr „Stavební úpravy – přístavba šaten, revitalizace 

stávající budovy č.p. 136 a výměna oplocení víceúčelového 



 

hřiště“ a projednalo a schválilo zadávací dokumentaci na 

veřejnou zakázku malého rozsahu na realizaci stavby „Stavební 

úpravy-přístavba šaten, revitalizace stávající budovy č.p. 136 a 

výměna oplocení víceúčelového hřiště“ pro přístavbu kabin ve 

sportovním areálu. Dále schválilo podání žádosti o dotaci na akci 

„Stavební úpravy – přístavba šaten, revitalizace stávající budovy 

č.p. 136 a výměna oplocení víceúčelového hřiště“ do programu 

Národní sportovní agentury. Schválilo výsledky výběrového řízení 

na zhotovitele akce „Stavební úpravy – přístavba šaten, 

revitalizace stávající budovy č.p. 136 a výměna oplocení 

víceúčelového hřiště“. Nejvýhodnější nabídku podala firma Šibor 

stavby s. r. o, Litohoř 53 s cenou 2 768 266,- Kč včetně DPH. 

Pokud bychom s tímto projektem uspěli, činila by dotace od 

Národní sportovní agentury 50 %. 

 

- dále zastupitelstvo obce udělilo pravomoc starostovi obce 

schvalovat a samostatně provádět rozpočtová opatření bez 

omezení. 

- schválilo výsledky výběrového řízení na Vybudování varovného 

a výstražného systému – protipovodňová opatření obce Blatnice 

a podepsání smlouvy o dílo na vybudování tohoto systému se 

společností Lukáš Melka, Dražka 31, 751 27 Přerov – Penčice, 

která podala nejvýhodnější nabídku za cenu 712 869,- Kč bez 

DPH. 

- schválilo Dodatek ke smlouvě o dílo č. 37/2008, kterým se 

zvyšují sazby za svoz odpadu uzavřenou mezi obcí Blatnice, 

Blatnice 132 jako objednavatel a společností TSMB s. r. o., 

Dopravní 1334, Moravské Budějovice jako poskytovatel. Tímto 

dodatkem se mění sazby za svoz odpadu, a to z 1296,- Kč na 

1500,- Kč a sazba 1708,- Kč na 1908,- Kč z důvodu vyšších 

nákladů na svoz 



 

- schválilo poskytnutí příspěvku na provoz ZŠ a MŠ Blatnice na 

rok 2023 ve výši 500 000,- Kč, potřebné stavební úpravy bude 

hradit přímo zřizovatel a zbývající potřebnou část finančních 

prostředků je možno čerpat z rezervního fondu školy. 

- schválilo Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2024-2028 

- schválilo rozpočet Obce Blatnice na rok 2023 

 

Vážení spoluobčané, zastupitelstvo obce chce tímto poděkovat 

všem, kteří se na činnosti v naší obci jakkoliv podíleli a tím 

pomohli k reprezentativnímu vzhledu naší obce. Dále děkujeme  

i zaměstnancům obce, kteří se podíleli na údržbě zeleně a 

prováděli pěstební práce v naších lesích. Zároveň Vám přejeme 

klidné a příjemné prožití vánočních svátků a do nového roku Vám 

přejeme hodně zdraví, rodinnou pohodu, mnoho štěstí a splnění 

co nejvíce Vašich přání. 

 Za zastupitelstvo obce Stanislav Husa, starosta 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Obecní lesy Blatnice v roce 2022 
 

Vážení čtenáři,  

nedávno jsme měli možnost v televizi vidět krásně zpracovaný 

vědeckopopulární film, který se na první pohled zabýval jen 

historii starověkých národů kolem Středozemního moře. K mému 

překvapení v pořadu mluvilo velké množství vědeckých 

pracovníků různých oborů. V pořadu zaznělo téma krizí ve 

společnosti napříč Evropou, severní Afrikou a předním východem 

v době +- 1250 př.n.l. Vědci se shodli, že jedním z hlavních 

viníků, který nastartoval zánik stávajícího způsobu života, byla 

změna podnebí, nárůst sucha, neúrody a hladomoru. Na základě 

pilových analýz, dendrochronologických rozborů a z odebraných 

různých stopových prvků z krápníků z řeckých jeskyní a vzorků 

z říčních sedimentů řek, vědci usoudili, že toto suché období 

trvalo bezmála 500 let. Co když teď znovu naše civilizace, jako  

již mnohokrát v historii, opět stojíme na prahu dalšího suchého 

období. Jen pro ilustraci změn v soběstačnosti v zemědělských 

plodinách. Bývalá sýpka starověkého Říma, Egypt, každoročně 

uvolňuje ze svého státního rozpočtu 3 % na nákup obilí a kryje 

tím obrovský deficit v pěstování kulturních plodin. A jak to 

nelehké období tehdejší společnosti řešily? Migrací celých 

národů na obrovské vzdálenosti a válčením o zbývající zdroje. A 

teď, když člověk sleduje 

zprávy má pocit, že se 

vše znovu opakuje. Proč 

tyto informace píšu do 

článku o obecních 

lesích? Protože je velkou 

pravdou, že na všechny 

klimatické změny musí 

veškerý život reagovat, 

jinak z daného území 



 

zmizí. Jsme na prahu zásadní změny? Zřejmě nás čeká změna 

pohledu na les. Už nebude moci být jen fabrika na dřevo a lesní 

plody. Je nezbytné změnit cíle lesního hospodářství. Jinými slovy 

práce v lese není běžná ekonomická činnost, která si musí na 

sebe vydělat, už jen proto, že poskytuje řadu služeb celé 

společnosti, a ještě přináší vlastníkům a subjektům zisk. 

  A ještě jednu zajímavost. Je spočítáno, že 60% hmotnosti 

benzínu se spálením v motorovém prostoru přemění na čistý 

uhlík. V řeči čísel to znamená , že 1 l benzínu váží orientačně 

0,71kg a nafty 0,84kg. V podstatě, při spotřebě paliva třeba  

7 l/100 km se jedná o vypuštění orientačně 3 kg uhlíku a u nafty 

3,5 kg z výfuku.  

V současné době máme vytěžené všechny starší porosty a 

zůstávají poslední zbytky původních lesních porostů borovice a 

modřínu. Veškerý smrk zanikl. A jak jsou na tom listnaté porosty? 

Jasan nedobře, odumírá ve velkém. Starší duby prosychají, ale 

zatím, společně s lípou, jilmy a jeřáby břeky drží. Sazenice buku 

do velkých holin moc nepatří, jde o klimaxovou dřevinu, která v 

mládí potřebuje aspoň polostín a ten ji teď na dlouhá desetiletí 

obecní les neposkytne.   

        Většinu holin máme z plochy obecních lesů již zalesněno. 

Teď je důležité dostatečně opečovávat mladé, nezajištěné kultury 

a kontrolovat funkčnost oplocenek.  

A teď trochu čísel. 

Za letošní rok jsme vytěžili 746 m3 a prodali jsme 575 m3  

za 242 173,-Kč. Těžba proběhla v těch nejslabších porostech 

borovice a modřínu.  Vysázeli jsme 3 500 ks sazenic. Dotace 

jsme uplatnili na zalesnění, stavbu oplocenek a výchovu mladých 

lesních porostů do 40 let věku v celkové výši 248 000,- Kč. 

Závěrem je též nutné velmi poděkovat myslivcům, hasičům a 

zaměstnancům obce za pomoc při správě obecních lesů. 

 

                                                                            Ing. René Doležal 



 

CO JSME PROŽILI VE ŠKOLE 
školní rok 2021/2022 

 
 Školní rok začal tradičně slavnostním zahájením, bohužel 

však z epidemiologických důvodů bez účasti rodičů. To nám ale 

radost nepokazilo, protože na nás čekalo celoroční dobrodružství 

v podobě projektu s názvem „Cesta kolem světa“. V průběhu 

školního roku jsme poznávali jednotlivé světadíly, jejich 

obyvatele, zvyky a dozvěděli jsme se spoustu zajímavostí. Kromě 

putování po světadílech pro nás paní 

učitelky připravily také mnoho dalších 

akcí. 

První akcí v novém školním roce bylo 

„Loučení s létem“, na kterém jsme se 

sešli v hojném počtu. A co jsme 

dělali? Nejprve jsme si v rámci 

podzimních dílniček vyrobili krásné 

dekorace z přírodnin a dýní, poté jsme si opekli špekáčky a hned 

po setmění jsme vyrazili na lampiónový průvod obcí.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 Na konci září jsme se v rámci projektového dne vypravili  

na Hospodářský dvůr do Bohuslavic. Během této návštěvy jsme  

si prohlédli různá hospodářská a jiná zvířata (např. kozy, lamy, 

jelena kavkazského, osly, ovce, pávy, exotické ptactvo atd.). 

Největším zážitkem ale byla projížďka na koních. 

 
 V rámci školní družiny jsme 
uspořádali drakiádu. Byla to 
velká legrace a hlavně napětí, 
jestli bude foukat ten správný 
vítr, který naše krásné draky 
vynese do nebe.  
  
 
 
 
 
 
 



 

V měsíci říjnu jsme absolvovali první letošní výcvik  

na dopravním hřišti v Moravských Budějovicích. Dozvěděli jsme  

se důležité informace o tom, jak se správně chovat v roli chodce  

a cyklisty, což je zejména v dnešní době velice důležité.  

 Podruhé jsme si na dopravní výchovu zajeli v měsíci 

dubnu, odkud si žáci 4. ročníku po úspěšném absolvování 

dopravního testu a jízdy na kole odvezli „Průkaz mladého 

cyklisty“. 

  
Začátkem listopadu jsme začali jezdit na kurz plavání  

do aquaparku Laguna v Třebíči, kterého se zúčastnili kromě 

všech žáků základní školy i předškoláci.  

 
 
 
 
 
 



 

 Blížící se čas Vánoc s sebou přinesl nejprve Čertovskou 

školu, kdy místo dětí a žáků přišli do školy čerti a andělé. 

Nechyběla ani návštěva svatého Mikuláše a jeho společníků, 

kterou si děti ve škole i školce opravdu užily.  

Během prosince nás 

provázela pravá vánoční 

nálada. Zpívali jsme koledy, 

vyráběli přáníčka, nazdobili 

jsme si stromeček, navštívili a 

nakrmili jsme zvířátka v lese 

a těšili jsme se na Ježíška.  



 

Nový rok byl již tradičně zahájen Tříkrálovou sbírkou, kdy 

děti v doprovodu vyučujících chodily po vsi s košíčky a 

zapečetěnou kasičkou se znakem Oblastní charity Třebíč, zpívaly 

a přinášely radost všem, kdo jim otevřel. Odměnou jim byly 

sladkosti a drobné dárečky, které od navštívených spoluobčanů 

dostaly, a také dobrý pocit, že díky této sbírce mohly alespoň 

trochu pomoci potřebným.  

Začátkem ledna nám skončil plavecký výcvik, na který 

jsme plynule navázali kurzem 

bruslení s názvem „Děti do 

bruslí“. Kurz probíhal jednou 

týdně na zimním stadionu 

v Moravských Budějovicích, 

kde nás učili zkušení trenéři.  

 
 



 

        Čas plynul jako voda a my jsme  

se probruslili do druhého pololetí. 

Dokonce napadl i čerstvý sníh, na 

který se děti vždy moc těší.   

         Pololetní prázdniny brzy 

vystřídaly prázdniny jarní a s nimi 

přišel konec února, který s sebou 

přinesl Masopust. Masopustní 

hodování sice začíná již po slavnosti 

Tří králů, ale ta pravá masopustní 

veselice je tři dny před Popeleční 

středou. Proto jsme si ve školce 

uspořádali parádní karneval. 

Jaro jsme přivítali vynášením Morany, kterou vyrobili žáci  

pod vedením paní vychovatelky v rámci školní družiny. Konec 

zimy s sebou přinesl i konec kurzu bruslení. Všichni jsme se již 

těšili na  první jarní kytičky a teplé sluneční paprsky. 



 

  Měsíc duben se nesl ve 
znamení hned několika akcí. 
První z nich byl projekt na oslavu 
Dne Země. Následovala akce 
s názvem„Čistá Vysočina“, kdy 
jsme společně vyrazili sbírat 
odpadky, aby místo, kde žijeme, 
bylo čisté a útulné.  
 Nejvíce jsme se však těšili 

na „pálení čarodějnic“, které se 

každoročně slaví 30. dubna. Do 

školy jsme přišli převlečeni za 

čarodějnice a čaroděje. Chvíli jsme se učili, pak jsme nazdobili na 

školní zahradě májku a nakonec jsme si opekli i buřtíky. A že to 

byl parádní den, určitě vidíte na fotografiích.  

 
 
 



 

 
 Začátkem května 

slavili velký úspěch naši 

žáci soutěži McDonald’s  

Cup, což je největší 

fotbalový turnaj pro žáky 

základních škol. První 

turnaj proběhl 

v Jaroměřicích nad 

Rokytnou, kde se nám 

podařilo získat 

v kategorii „A“ 1. místo s postupem do okresního kola, které se 

konalo v Třebíči na ZŠ Bartuškova. V okresním kole jsme byli 

opět úspěšní a podařilo se nám probojovat až do krajského kola v 

Jihlavě, kde jsme získali krásné 3. místo. Děkujeme všem 

trenérům, kteří děti pilně trénovali a probouzeli v nich sportovního 

ducha. 



 

 



 

 
 Pomalu se přiblížil červen a s ním také Den dětí, který 

jsme tradičně uspořádali pro širokou veřejnost na fotbalovém 

hřišti. Na děti čekaly hned dva skákací hrady a různé sportovní 

disciplíny.  

Pro nejmenší děti bylo připraveno pískoviště plné nejrůznějších 

hraček. Nechybělo ani občerstvení s posezením v místním 

bufetu.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 Den dětí jsme oslavili i ve škole v rámci návštěvy 

zábavního parku Bongo ve Stříteži u Třebíče. Zde měly děti 

možnost  

se vydovádět, pohrát si a zasoutěžit na spoustě různých atrakcí. 

 Před koncem školního roku nás ve škole v rámci 

projektového dne navštívil zahradník pan Vejtasa z Jaroměřic 

nad Rokytnou, který nám vyprávěl o pěstitelství, ukazoval nám, 

jak se správně starat o rostliny, a měli 

jsme také možnost si každý sám něco 

zasadit.  

 



 

 Konec školního roku je tu a s ním i dlouho očekávaná 

škola v přírodě, na kterou se vždycky těšíme. Jeli jsme opět  

do Koněšína, kde na nás čekala spousta zážitků a kde jsme si po 

pilném celoročním snažení mohli konečně odpočinout od učení. 

Hráli jsme nejrůznější hry, dováděli jsme, koupali jsme se 

v bazéně, navšítivili jsme keramickou dílnu a vyrobili si pěkné 

věci na památku, stavěli jsme v lese domečky pro skřítky… 

zkrátka… zažili jsme toho opravdu hodně.  

 



 

Naše výtvory z keramické hlíny 



 

 Po návratu ze školy v přírodě nás čekala zahradní 

slavnost, na které jsme se rozloučili s žáky 5. ročníku. Ti totiž po 

prázdninách již nenastoupí k nám, ale na jinou základní školu. Na 

slavnost byli pozváni rodiče, prarodiče i kamarádi, pro které jsme 

si připravili krátké vystoupení. Přišel se na nás podívat i pan 

starosta.  

 Sladkou tečkou na závěr školního roku byla cukrová vata  

od paní Chaloupkové. Děkujeme, moc jsme si pochutnali. 

Děkujeme také paní učitelkám, paní vychovatelce, rodičům a 

všem, kdo se s námi celý školní rok připravovali a pomáhali nám. 

A teď už hurá na prázdniny!!! 

------------------------------------------- 

Co se dělo ve škole o prázdninách? 
 

Školáci sice odešli na prázdniny, ale ve školce i ve škole to pořád 

žilo. Mateřská škola byla totiž pro děti otevřena ještě prvních14 

dní v červenci a ve škole probíhaly nejrůznější úpravy a opravy,  



 

které bylo potřeba zvládnout do začátku nového školního roku.  

A že jich nebylo málo...  

 Naštěstí se vše, díky podpoře a pomoci zřizovatele a díky 

píli řemeslníků a ochotných paní učitelek, které nedbaly na to, že 

mají dovolenou, včas stihlo a nový školní mohl bez problémů 

začít.  

 

------------------------------------------- 
 

A jedeme dál... 
 
 Nový školní rok 2022/2023 začal opět slavnostním 

zahájením na školní zahradě, tentokrát již za přítomnosti rodičů a 

blízkých. Děti i jejich rodiče přišel přivítat také pan starosta, který 

školákům popřál, aby se jim ve škole líbilo.  

 Hned v prvním školním týdnu se žáci základní školy 

vypravili opět na dopravní hřiště do Moravských Budějovic, kde 

na ně kromě pěkného počasí a řady důležitých informací čekala 

spousta času tzv. „v sedle“. Všichni si mnohokrát projeli různé 

dopravní okruhy a řešili nejrůznější dopravní situace tak, aby byli 

schopni samostatně a hlavně bezpečně jezdit po opravdových 

silnicích. 



 

 
Druhý zářijový týden jsme  

se vydali na besedu do knihovny 

v Jaroměřicích nad Rokytnou, kde  

si pro nás paní knihovnice 

připravila povídání o knihách, o 

tom, jak to v knihovně chodí, co 

tam najdeme  

a také, jak se máme správně 

v knihovně chovat. Po přednášce 

jsme měli možnost projít si 

knihovnu a prohlédnout knížky, 

které nás zaujaly. Nakonec děti 

od paní knihovnice dostaly přihlášky do knihovny a sladkou 

odměnu za splněné úkoly. 

 Během září jsme ještě absolvovali sportovní den, na 

kterém jsme si vyzkoušeli svoji výdrž a kondici v rámci plnění 

olympijských disciplín „Sazka olympijského 

víceboje“.  Akce se zúčastnily také děti 

z mateřské školy, pro které byly na školním 

hřišti připraveny pohádkové disciplíny.  

 



 

 Začátkem října proběhla tradiční akce „Loučení s létem“, 

kterého se zúčastnili žáčci základní i mateřské školy v doprovodu 

rodičů, prarodičů i známých. O zábavu se postaraly děti samy, 

když se s míčem vyřádily na školní zahradě. Příjemnou 

atmosféru navodil i oheň a vůně pečených buřtů, na kterých si 

všichni pochutnali.                    

Lampiónový průvod, který 

vyšel po setmění, krásně 

rozzářil ves i polní cestu, 

po níž jsme se vrátili zpět 

ke škole.  



 

 Pojďme se ale teď podívat, co se dělo během září, které je 

měsícem skřítka Hospodáříčka a pohádky O veliké řepě, v naší 

mateřské škole. Ve výtvarných činnostech děti vytvářely řepu  

a v pracovních činnostech za pomoci paní učitelek vyrobily 

závěsnou dekoraci z kartonových komponentů. Velmi děti zaujala 

také enviromentální výchova, při které si prohlížely a poznávaly 

různé druhy zeleniny. Děti také pilně cvičily „se sokolem“, 

trénovaly správnou výslovnost a učili se angličtinu. Nejnáročnější 

však bylo, zejména pro nejmenší děti, zvyknout si na to, že s nimi 

ve školce není maminka a že to ve školce chodí jinak než doma.   

 



 

 Ani ve školní družině děti nezahálely. Celé září je prováze-

la v rámci celoročního projektu s názvem „Z pohádky do pohád-

ky“ první pohádka O perníkové chaloupce. Kromě pohádky měly 

děti také týden ovoce, zeleniny a ježků, učily se básničku, odpo-

vídaly na otázku týdne, hrály různé hry, malovaly obrázky, tvořily, 

rozšiřovaly si slovní zásobu, dozvídaly se nové informace, hrály 

deskové hry i odpočívaly při hraní se stavebnicemi.  

 V rámci kroužku vaření si děti připravily různé dobroty.  

Ke konci měsíce pak v červené barvě přivítaly podzim a společně  

si povídaly o svatém Václavu. 

 Kromě aktivit ve škole probíhaly aktivity i venku. Děti hrály 

fotbal a další hry, soutěžily v družstvech i po jednotlivcích, chodily 

na procházky, sbíraly kaštany, tvořily mandalu, byly se podívat 

u rybníka na chytání ryb...  

 Společně s paní vychovatelkou se také děti vydaly 

na projížďku do Jaroměřic. A jako bonus se dokonce pohoupaly 

na vikingské lodi, která byla připravena v Blatnici na posvícení.  

 
 

 



 

  



 

Poslední akcí, kterou jsme zatím v tomto školním roce stihli 

uspořádat, bylo „Podzimní tvoření“ pro děti a jejich rodiče. Celá 

akce proběhla  v příjemné rodinné atmosféře a na závěr jsme si  

pochutnali na malém občerstvení a teplém čaji. Děkujeme všem 

za účast a těšíme se na příště.   

 
 
 
 
 
 
 



 

 
 Kalendářní rok se 

pomalu chýlí ke svému konci, 

zatímco náš školní rok teprve 

začal. Přesto jsme toho již 

hodně zvládli  

a zažili. Věříme, že nás i nadále 

čeká spousta hezkých zážitků, 

ale hlavně zdravé a spokojené 

děti.  

 Přejeme všem dětem, 

aby se jim ve škole dařilo, jejich 

rodičům hodně lásky a 

trpělivosti při domácí přípravě 

dětí do školy a všem 

obyvatelům Blatnice, aby prožili 

krásný a hlavně klidný zbytek roku.  

   
A pokud budete mít zájem, jste všichni srdečně zváni v pondělí 

28. listopadu od 8:00 hod. do 11:00 hod. na Den otevřených 

dveří, v úterý 6. prosince v 16:00 hod. na Mikulášskou 

besídku do mateřské školy a ve čtvrtek 22. prosince v 16:00 

hod. do Kulturního domu v Blatnici na „Vánoční jarmark a 

divadelní představení s koledami“ v podání žáků základní 

školy.  

Těšíme se na všechny! 

 

 Více informací o naší škole a pořádaných akcích najdete  

na webových stránkách školy: www.zsamsblatnice.cz. 

 
Za kolektiv zaměstnanců  
 
    Mgr. Marie Čermáková Tomanová, ředitelka školy 

http://www.zsamsblatnice.cz/


 

SDH Blatnice 

 
Vážení spoluobčané, 

blíží se konec roku,  

a proto bychom Vás rádi 

chtěli seznámit s činností 

sboru.  

Na konci minulého roku 

nám byl předán do užívání 

nový vůz Ford Transit. Vo-

zidlo bude sloužit pro přepravu osob a zvýšení akceschopnosti 

jednotky místních hasičů.   

 

Letošní hasičský rok nám začal pořádáním masopustního 

průvodu, který byl velmi vydařený. Děkujeme všem účastníkům, 

hlavně těm nejmenším. 



 

 

Jako již tradičně se naši hasiči podíleli na akci „Čistá Vyso-

čina“ sběrem odpadu kolem komunikací. Situace je rok od roku 

lepší, nicméně stále nám někteří zanechávají spoustu práce. 

Letošní novinkou obecního veselí bylo obnovení tradice 

stavění májky současně s pořádáním pálení čarodějnic. Akce 

proběhla ve spolupráci se sportovním klubem a s podporou  

obce. Chtěli bychom pochválit všechny zúčastněné za její  

uspořádání a poděkovat za spolupráci. Věříme, že se  



 

i v následujících letech bude v této tradici pokračovat. 

V první čtvrtině tohoto roku bylo nezbytné provést pravidelný 

servis hasičské stříkačky. O to se postarali aktivní členové, díky 

čemuž byla technika připravena na nadcházející sezónu hasič-

ských soutěží pro zmíněné členy našeho sboru 



 

I v tomto roce se našim hasičům dařilo. Již na počátku se-

zóny vyhráli putovní pohár za první místo na okrskové soutěži. 

Zde dosáhli úspěchu i naši starší hasiči, kteří také vyhráli první 

místo. Jsme hrdí za kvalitní reprezentaci našeho sboru potažmo 

i obce Blatnice. Tento úspěch však nezpůsobil, že by naše 

družstvo mužů usnulo na vavřínech a snažili se i nadále 

v nadcházejících ligových i pohárových soutěžích. V rámci Tře-

bíčské ligy (TRL) jsme se zúčastnili všech deseti soutěží, kde 

jsme se umístili na pěkném devátém místě. Kromě toho naši 

hasiči navštívili soutěž v rámci znojemské ligy (ZNL), odkud se 

nám podařilo přivést pohár za úžasné druhé místo. Dále by-

chom rádi zmínili sedm pohárových závodů a vyzdvihli umístění 

našeho týmu na třetím místě v noční soutěži v Jaroměřicích nad 

Rokytnou. 

TABULKA CELKOVÝCH VÝSLEDKŮ TRL 

Poř. Tým Cel. Nej.č. Okr. 
1. Petrovice 203 17,00 TR 

2. Čechtín 195 15,97 TR 

3. Heraltice 163 16,53 TR 

4. Příložany 151 18,00 TR 

5. Bransouze 139 17,47 TR 

-. Litovany 139 17,70 TR 

7. Čechtín B 135 17,66 TR 

8. Pocoucov 111 17,45 TR 

9. Blatnice 101 18,46 TR 

10 Budíkovice 92 17,15 TR 

11. Výčapy B 83 18,39 TR 

12. Třebelovice 82 18,65 TR 

13. Myslibořice 29 18,91 TR 

14. Výčapy C 19 20,66 TR 

15. Sokolí 14 19,96 TR 

16. Petrovice 
Elder 

10 20,58 TR 

-. Stařeč 10 21,13 TR 

18. Bačice 6 19,46 TR 

19. Račerovice 5 20,68 TR 

-. Kněžice 5 21,17 TR 

-. Výčapy A 5 21,42 TR 

22. Krahulov 4 20,88 TR 

23. Rokytnice 
nad 
Rokytnou 

3 22,74 TR 
  



 

TABULKA ABSOLVOVANÝCH ZÁVODŮ 2022 

 Místo Okres Body Pořadí Čas 

1.  Račerovice TR - 4. místo 

I.kolo 
LP 21:33 
PP 21:41 

II. kolo 
LP19:95 
PP 23:68 

2.  Myslibořice TRL 14 9. místo 
LP 18:81 
PP 18:60 

3.  Příštpo TR - 1. místo 

I.kolo 
LP20:86 
PP 20:50 

II. kolo 
LP 18:44 
PP 18:82 

4.  Jakubov u MB TRL 14 6. místo 
LP 19:76 
PP 19:57 

5.  Výčapy TRL 14 9. místo 
LP 18:39 
PP 18.46 

6.  Mikulovice ZNL  2. místo 
LP 18:91 
PP 18:39 

7.  Grešlové Mýto ZN - - N 

8.  Litovany TRL 14 6. místo 

LP 19:38 
PP 19:73 

Finále 
LP 15:67 
PP 16:81 

9.  Častohostice TR - 6. místo 
LP 21:40 
PP 22:40 

10.  Budeč TR - 6. místo 
LP 18:10 
PP 18:87 

11.  Kněžice TRL 4 13. místo 
LP 21:40 
PP 21:06 

12.  Mikulovice noční ZN - 16. místo 
LP 22:45 
PP 22:19 

13.  Radonín TRL 5 13. místo 
LP 17:98 
PP 19:47 

14.  Stařeč TRL 12 8. místo 
LP 18:32 
PP 18:97 

15.  Sokolí TRL 10 9. místo 
LP 19:59 
PP 18:88 

16.  Jaroměřice N/R TR - 3. místo 
LP 16:15 
PP15:85 

17.  Lipník TR - 4. místo 
LP 18:33 
PP 18:21 

18.  Jemnice noční TRL - 4. místo 
LP 17:24 
PP 17:55 

19.  Petrovice TRL 5 11. místo 
LP 26:46 
PP 18:93 

20.  Budíkovice TRL 8 12. místo 
LP 18:46 
PP 19:66 

 
TRL     ZNL 



 

     Po sportovních aktivitách, které jsou fyzickou i technickou 

přípravou na mimořádné události, musíme zmínit účast našich 

členů na likvidaci požáru včelína. Na tomto zásahu se podíleli 

profesionální i dobrovolní hasiči z okolí. Kromě tohoto nemilého 

výjezdu naší jednotky členové SDH pomáhají s obnovou obec-

ního lesa. 

Podzim letošního roku byl pro nás výjimečný tím, že při slav-

nostním otevírání nového obecního úřadu bylo posvěceno i no-

vé auto naší jednotky. Posvěcení provedl pan farář Tomáš 

Holcner, který nám popřál vše dobré, a aby nám vůz dobře 

sloužil pro ochranu životů a majetku. V rámci rozvoje našeho 

sboru jsme pořídili šest nových vycházkových uniforem, které 

jsme poprvé představili při zmíněné události. 

Závěrem bychom Vám chtěli popřát klidné a spokojené prožití 

vánočních svátků, hodně štěstí a zdraví v novém roce 2023. 

Přejí členové sboru SDH Blatnice. 



 

SK BLATNICE  

 
Rok 2022 byl pro nás rokem očekávání, přání a nervozity z 

nařízení vlády po době COVIDOVÉ. Vše dopadlo výborně a SK 

Blatnice se mohl těšit na další fotbalový rok.  

 

 
 

Poděkování 

V prvních řádcích shrnutí roku 2022 bychom rádi poděkovali obci 

Blatnice za podporu a spolupráci. Jsme rádi, že chod obce a SK 

Blatnice jde ruku v ruce a nikdo z nás nemusí mít strach o 

budoucnost blatnického fotbalu.  

Velké poděkování si zaslouží naši sponzoři, velice si vážíme Vaší 

podpory a těšíme se na spolupráci v dalších letech.  

 

 

 

 

 

A poslední poděkování patří Vám, vážení spoluobčané, 

děkujeme za vaši podporu návštěvou fotbalových utkání. Ale 

převážně děkujeme za důvěru, kdy vaše děti, manželé, 

manželky, ale i sourozenci tvoří nemalou část naší organizace.  



 

 

SK Blatnice a finance 

V roce 2022 SK Blatnice financoval cca 100 tisíc korun do 

nákupu dresů, sportovních teplákových souprav pro děti a 

dalšího sportovního vybavení. Další nemalou položkou byla 

výstavba pergoly v objektu SK Blatnice, která činila cca 90tis. Při 

této výstavbě se zapojili členové SK Blatnice, jak manuálně, tak i 

finančně. 

Dále bylo ze strany obce Blatnice zažádáno o dotaci na rozšíření 

a modernizaci šaten sportovního areálu. Věříme, že žádost 

dopadne schválením a areál bude reprezentativní a poslouží  

i více týmům v jeden hrací den. Tímto obci Blatnice velice 

děkujeme.  

 

 

Výročí 20.let SK Blatnice  

Již v těchto měsících probíhá organizace velkého výročí 

blatnického fotbalu. Dne 24.6.2023 proběhnou oslavy v areálu SK 

Blatnice, fotbal si zahrají děti, legendy i přítomní hráči, bude 

zajištěno občerstvení a ve večerních hodinách proběhne zábava 

se skupinou Lazaret. Na více podrobností se můžete těšit v roce 

2023. 

  

Muži ,,A,, SK Blatnice  

Po jarní sezóně, kdy se náš sportovní klub rozloučil s krajskou 

soutěží, nastoupil v plné síle do okresního přeboru. 6.8.2022 

odehrála Blatnice své první mistrovské utkání, které skončilo 

remízou. Celý podzim se tým snažil získat každý bod, ale ne 

pokaždé se dařilo.  

V tomto duchu se nesla celá podzimní část, kde Blatnice dovezla 

domů výhry, prohry, ale i remízy, které nás dostaly na 11. místo 

tabulky v okresním přeboru. Na jarní část sezóny se velmi těšíme 

a všechny nás zajímá, jaké výsledky tým Muži ,,A,, vybojují.  



 

 

 
  

Muži ,,B,, 

Jsme nadšeni, že náš klub se může chlubit dvěma skupinami 

mužů. Druhým týmem jsou blatnické stálice týmu ,,B,, které již 

řadu let předvádí skvělý výkon a drží se ve středu tabulky. 

Letošní podzimní část bohužel našemu týmu nepřála a končí s 

posledním místem v tabulce IV. třídy skupiny B. Věříme, že s 

jarem přijde i nový dech a střed tabulky bude opět náš.  

 

Výlet do Olomouce 

 

Děti SK Blatnice s doprovodem trenérů navštívily v měsíci 

listopadu fotbalový zápas české reprezentace v Olomouci. 

Dopravu na místo utkání uhradil Jiří Holík ml. jako sponzorský 



 

dar. Výlet si děti velmi užily a pro spoustu z nich bylo utkání 

reprezentace motivací na další roky.  

 

Starší  přípravka –2022/2023 

 
Fotbalová sezona 2021/2022 pokračovala po vánoční přestávce 

už v lednu s původní sestavou hráčů - Eliška Trnková, Jan 

Papoušek, Adam Šrámek, Lukáš Trnka, Tomáš Vaštík, Šimon 

Hobza, Lucie Františková, Kuba Plaček, Ondra Burian, Matěj 

Doležal, Tereza Františková, Šimon Vaštík, Tobiáš Dusík. 

Nezměnila se ani původní sestava trenérů, a to Lukáš Trnka, 

Zdeněk Vaštík a Ladislav Papoušek.  

 

 

 



 

Bez předchozí přípravy jsme odehráli zimní fotbalovou ligu, která 

se hrála v Jaroměřicích nad Rokytnou. Na turnaj jsme nastoupili 

bez přípravy vzhledem k opakovanému zrušení zarezervované 

tělocvičny v ZŠ Jaroměřicích nad Rokytnou ze strany 

provozovatele. Zimní ligy se zúčastnilo pět týmů, a to Jaroměřice 

nad Rokytnou, Lipník, Rouchovany, Hrotovice a Blatnice, kde 

jsme se umístili na krásném druhém místě.  Do finále zimní ligy 

postupoval pouze vítěz skupiny, a tak jsme byli zařazeni do 

vedlejší skupiny, ve které se také hrálo o umístění. Druhá část 

zimní ligy se odehrála v Želetavě, kde se hrálo o konečné 

umístění. V této skupině hrály Výčapy, Jaroměřice nad Rokytnou, 

Kouty, Police, Moravské Budějovice, Lipník a Blatnice. V turnaji 

se nám dařilo, a tak jsme skončili na třetím místě. Na prvním 

místě se umístily Moravské Budějovice, které jsme jako jediný 

tým dokázali porazit.  



 

Zimní příprava dále pokračovala podle předem sestaveného 

harmonogramu, kdy se každou sobotu poctivě trénovalo v hale 

v Jaroměřicích nad Rokytnou, kterou nám zajistil sportovní klub 

do konce března 2022. Ve sportovní hale bylo dále sehráno 

několik přátelských zápasů, a to s týmy z Rouchovan, Hrotovic, 

Lesonic a Lipníku, se všemi se nám podařilo vyhrát.  

Jarní část fotbalové soutěže se neúprosně blížila, a tak jsme  

od března zařadili do přípravy i venkovní trénink, ale to už na 

domácím hřišti. Trénink byl hlavně zaměřen na fyzickou přípravu, 

protože venkovní hřiště je oproti tělocvičně několikrát větší a bylo 

potřeba doplnit hlavně fyzičku. Nebyla opomenuta ani 

nejdůležitější část tréninku, a to hra s míčem.   

V rámci venkovní přípravy jsme odehráli přátelské utkání na 

domácím hřišti proti Okříškám, toto utkání jsme prohráli. Druhé 

utkání se hrálo v Blížkovicích, které jsme vyhráli. 

Dne 17. dubna 2022 začala Okresní fotbalová soutěž domácím 

zápasem proti Jemnici, kdy soupeř byl velice kvalitní, což se 

odrazilo i v konečném výsledku, kdy jsme prohráli 3:9 a 4:7. 

    

Další odehrané zápasy:  

Želetava - Blatnice  4:11 a 8:4 

Blatnice - Domamil  6:5 a 5:5 

Moravské Bud. – Blatnice  7:4 a 6:1 

Blatnice - Předín 11:4 a 9:5  

Blatnice - Stařeč 1:10 a 6:15  

Podhorácko - Blatnice  1:12 a 2:4 

Blatnice - Moravské Budějovice  3:7 a 4:7 

Jaroměřice nad Rokytnou - Blatnice   6:11 a 5:11 

 

Jarní část fotbalové sezóny jsme odehráli s výsledky, které byly 

proměnlivé jako počasí, ale vcelku se jednalo o dobrý výkon. Do 

podzimní části jsme věděli, že musíme nastoupit s lepším 

nasazením a výkonem.  



 

Před tím, než jsme se všichni rozjeli na dovolenou, tak se 

uskutečnil tradiční fotbalový zápas děti proti rodičům, který 

skončil remízou.  Na dětech je poznat, že jejich výkony jsou 

s každým odehraným rokem lepší a pro nás jsou čím dál více 

složitějším soupeřem.    

 

Po letním odpočinku začala příprava na novou fotbalovou sezónu 

2022/2023 už v srpnu, kdy se začalo trénovat dvakrát týdně. 

V základní sestavě nás opustili zkušení hráči, Tomáš Vaštík a 

Tobiáš Dusík, kteří už věkem museli odejít do starší kategorie, a 

to do starších žáků, protože kategorii mladších žáků nemáme. 

Před začátkem fotbalové soutěže, která v letošním ročníku byla 

plánována na září, jsme ještě odehráli jedno přátelské utkání se 

sportovním klubem Blížkovice, které se nám podařilo vyhrát.  



 

Na začátku září se uskutečnilo první utkání fotbalové soutěže 

s Fotbalovou školou Třebíč, které jsme vyhráli 11:4 a 12:4. 

Další odehrané zápasy:   

 

Jaroměřice nad Rok. - Blatnice  7:11 a 2:14  

Blatnice - Okříšky 8:0 a 8:2 

Nové Syrovice - Blatnice  1:13 a 1:10  

Blatnice - Třebelovice 19:3 a 17:1  

Jemnicko - Blatnice  10:5 a 8:6  

Blatnice - Moravské Budějovice 4:10 a 7:11 

Moravské Budějovice B – Blatnice 1:13 a 2:14  

 

 

Celkově jsme v podzimní sezoně vstřelili 149 gólů a 59 gólů jsme 

dostali. Naší útočníci - Šrámek Adam, Hobza Šimon a Trnka 

Lukáš patří mezi pět nejlepších střelců podzimní části, celé 

Okresní fotbalové soutěže v kategorii Starší přípravka.  Oproti 

jarní části soutěže je vidět velký fotbalový pokrok, který se 

nejvíce odrazil ve vzájemných zápasech, kdy se nám většinu 

zápasů podařilo vyhrát, až na dva, a to Jemnicko a Moravské 

Budějovice A.     

Na závěr roku jsme byli pozváni do Hostimi na fotbalový turnaj 

v malé kopané, který se uskutečnil ve státní svátek, dne 17. 

listopadu 2022 a jeho pořadatelem byl fotbalový klub Blížkovice. 

Turnaje se zúčastnilo šest fotbalových týmů, a to Blatnice, 

Jaroměřice-Lipník, Blížkovice, Štítary, Višňová a Přímětice.  

V celém turnaji jsme ani jednou neprohráli, dvakrát jsme 

remízovali a třikrát jsme vyhráli.  Celkově jsme celý turnaj vyhráli 

a obhájili první místo z předešlého ročníku turnaje.   



 

V turnaji se vyhodnocoval i nejlepší střelec celého turnaje, kterým 

byl opětovně vyhlášen náš hráč - Adam Šrámek.    



 

Tímto výsledkem jsme ukončili fotbalový ročník 2022, kdy po 

zbytek listopadu je fotbalová přestávka k regeneraci sil na další 

ročník.   

Na závěr bych chtěl do budoucna popřát našim fotbalistům hodně 

fotbalových úspěchů a hlavně zdraví, bez kterého to nejde 

v žádném sportu. Nelze opomenout ani nadšení pro společnou 

fotbalovou hru a trpělivost při získávání dalších zkušeností.  

Velké díky patří také všem rodičům, kteří vzorně své děti vozí a 

doprovází na jednotlivé fotbalové zápasy.    

Od začátku prosince už nám ale začíná příprava na jarní 

fotbalovou sezónu ročníku 2023, která se uskuteční ve sportovní 

tělocvičně ZŠ Jaroměřice nad Rokytnou, kdy každou sobotu bude 

probíhat zimní příprava se zaměřením a cílem dosáhnout ještě 

lepších výsledků než v končícím roce 2022.   

 

             Lukáš Trnka  

      trenér starší přípravky 

 

 

Mladší žáci 

 

    

    Mladší žáci pod vedením Milana Doležala, Marka Šabatky a 

Petra Chlubny, zakončili podzimní část sezóny halovými turnaji. 

První halový turnaj, kterého jsme se zúčastnili, byl pořádán pod 

záštitou KFS Vysočina, kde se na turnaji potkala průběžně 

nejlepší mužstva krajských soutěží mladších žáků po podzimní 

části. Ve všech utkáních jsme byli rovnocenným soupeřem a 

v konečném pořadí z toho bylo nakonec 4. místo. Účast na tomto 

turnaji hodnotíme jako skvělou zkušenost pro všechny hráče. 

Dalším turnajem byla Zimní liga mladších žáků. Semifinálový 

turnaj jsme ovládli a díky nejlepšímu skóre také skupinu vyhráli a 

postoupili na finálový turnaj z 1. místa. 



 

 

Tabulka semifinálové skupiny – Zimní liga 2022 

 

 
 

 
Semifinále – 1. místo (Zimní liga mladších žáků 2022) 

 

 

   Na finálový turnaj Zimní ligy mladších žáků jsme se snažili 

připravit co nejlépe, což se také povedlo. Všechna utkání jsme 



 

zvládli bez jediné porážky a Zimní ligu mladších žáku 2022 

suverénně vyhráli.  

 

  Celému týmu sluší dát velkou pochvalu za bojovnost, kdy i 

v zápasech, kdy se herně úplně nedařilo, se dokázali vyhecovat a 

týmově utkání zvládnout.  

 

Za trenéry: „klobouk dolů“ 

 

 

Tabulka finálové skupiny – Zimní liga 2022 

 

 
 

 

 
Finále – 1. místo (Zimní liga mladších žáků 2022) 



 

   Do jarní části sezóny 2021/22, jsme vstoupili z 1. místa tabulky 

se slušným bodovým náskokem a až do posledního kola na čelo 

tabulky nikoho nepustili. Celou jarní část jsme drželi skvělou 

herní výkonnost. O vítězství v konečné tabulce skupiny „B“ jsme 

se připravili až v posledním utkání na hřišti Okříšek, kde jsme po 

skvělém výkonu prohráli těsně 4:2 a po základní části soutěže 

skončili na skvělém 2. místě. Za zmínku stojí konečné skóre 

82:33 našeho týmu, kdy jsme dostali suverénně nejméně branek 

ze všech týmů. Martin Krutiš se s počtem 32 branek stal druhým 

nejlepším střelcem skupiny „B“. 

 

Střelci po sezóně 2021/2022: 

 

Krutiš Martin 32 

Šrámek Jan  14 

Novák Tomáš 13 

Vaštík Tomáš   5 

Fišer Petr    4 

Šrámek Adam   2 

Velebová Adéla   2 

Dusík Tobiáš   2 

Vaštík Adam    1 

 

  

   Vrcholem celé sezóny 2021/22 mladších žáků byl finálový 

turnaj v Rudíkově, kde se setkaly čtyři nejlepší týmy z obou 

skupin (Rudíkov, Koněšín, Blatnice, Okříšky). Na nás, jako na 

druhý tým tabulky skupiny „B“ vycházel vítěz skupiny „A“ a to 

domácí tým z Rudíkova.  

 

   Utkání jsme začali skvěle, kdy jsme domácí zaskočili vedoucí 

brankou po pěkné akci. O chvíli později jsme vedení navýšili na 

0:2. Bohužel nedokázali jsme vedení do poločasu udržet a 



 

domácí srovnali před odchodem do kabin na 2:2. Druhý poločas i 

přes naši bojovnost a dobrý výkon skončil konečným výsledkem 

4:2 a čekal nás soupeř o konečné 3. místo a to Koněšín. 

 

    Hned od začátku utkání o 3. místo proti Koněšínu jsme byli na 

hřišti lepším týmem a do poločasu jsme vedli zaslouženě 2:0. 

Hned na začátku druhé půle, jsme vedení navýšili a výsledek až 

do konce kontrolovali. Koněšín na konečných 3:1 snížil až 

v samém závěru a díky vítězství v tomto utkání jsme se 

v konečném pořadí umístili na 3. místě.  

 

    Za zmínku také stojí finálový výsledek domácího Rudíkova ve 

finále s Okříškami, které domácí tým deklasoval vysoko 8:1 a 

zaslouženě ovládl celou sezónu 2021/22. Paradoxně se Rudíkov 

natrápil s našim týmem nejvíce v semifinále. 

  Finálový turnaj mladších žáků - 3. místo (sezóna 2021/2022) 

 



 

    Rozloučení s věkovou kategorií mladších žáků proběhlo na 

posezónním turnaji O pohár starosty obce Koněšín, kde jsme se 

turnaje zúčastnili, a až na jedno zaváhání s domácím týmem 

Koněšína, jsme všechny zápasy vyhráli, což v konečné tabulce 

znamenalo skvělé 2. místo. Nutno zmínit, že na tomto turnaji nás 

trápila vysoká marodka, vykoupená úspěšnou sezónou. 

 

 
Turnaj O pohár starosty obce Koněšín – mladší žáci - 2. místo 

(sezóna 2021/2022)  

 

Shrnutí sezóny 2021/2022 

 

Turnaj KFS – 4. místo 

 

Zimní liga mladších žáků – 1. místo 

 



 

Okresní přebor mladších žáků – celkově 3. místo 

 

Turnaj O pohár starosty obce Koněšín – 2. místo 

 

 

    Za trenéry mladších žáků SK Blatnice, bych chtěl všem 

hráčům poděkovat za skvělé výsledky v sezóně 2021/22 a 

reprezentaci klubu na všech zmíněných turnajích. 

 

 

Starší žáci 

 

   V nové sezóně 2022/23 přešli mladší žáci do věkové kategorie 

starších žáků. Na letošní sezónu jsme se přihlásili také do 

soutěže o pohár OFS. 

 

   Aktuálně naše mužstvo střídá lepší výsledky s horšími, kdy 

srovnáváme síly někdy i s hráči o dvě hlavy vyššími, i tak jsme 

v žádném utkání herně a ani výsledkově nepropadli. Bohužel 

v některých utkáních jsme zbytečně poztráceli body, ať už za 

obdržené branky v samém závěru, anebo neproměňování 

brankových šancí. 

 

Pár příkladů:  

 

Podhorácko 3:3 – domácí vyrovnali v poslední minutě 

 

Koněšín 5:4 – domácí 5 minut před koncem prohrávali 2:4 

 

Hrotovice 5:3 – neproměněné šance a spousta chyb  

 

   Věříme, že se výsledkově v jarní části sezóny zvedneme a 

vytáhneme se na čelo tabulky, na které rozhodně máme. 



 

 

 

Střelci po podzimní části sezóny 2022/2023: 

 

Krutiš Martin 9 

Šrámek Jan  8 

Novák Tomáš 3 

Dusík Tobiáš 3 

Šrámek Adam 1 

Fišer Petr  1 

Vaštík Tomáš 1 

 

 

 

Tabulka celková po podzimní části sezóny 2022/23 

 Družstvo Záp. Skóre Body 

1 Čáslavice/Šebkovice 8 53:3 24 

2 Podhorácko/Domamil 9 29:13 19 

3 Jemnicko 9 44:23 16 

4 Koněšín/Náměšť n.O.-Vícenice 8 42:21 12 

5 Moravské Budějovice 9 28:34 12 

6 Blatnice 7 26:25 10 

7 Hrotovice 9 21:44 7 

8 Třebelovice 9 10:90 0 

 

 



 

Střelci pohár OFS 2022/2023: 

 

Šrámek Jan  6 

Krutiš Martin 3 

Šrámek Adam 1 

Hobza Šimon 1 

Velebová Adéla 1 

Chlubna Ondřej 1 

 

Tabulka celková poháru OFS (2022/23) 

 Družstvo Záp. Skóre Body 

1 Čáslavice/Šebkovice 3 22:2 9 

2 Koněšín/Náměšť n.O.-Vícenice 3 16:10 6 

3 Blatnice 3 14:16 3 

4 Třebelovice 3 5:29 0 

 

 

   Na závěr bych rád poděkoval všem rodičům, kteří navštěvují 

všechna utkání a podporují své děti při zápasech a i těm, kteří 

aktivně pomáhají při pořádání domácích utkání. 

 

   Za trenérský tým bych také rád popřál všem hráčům, rodičům a 

spoluobčanům pohodové prožití vánočních svátků a hodně zdraví 

a úspěchů v novém roce 2023. 

 

 

Marek Šabatka 

Trenér starších žáků SK Blatnice  



 

Z činnosti mysliveckého spolku Blatnice 
 

 Pomalu se blíží konec roku 2022 a můžeme jako myslivci  

již dnes zcela odpovědně  sdělit,  že  to  byl dobrý rok, jak pro 

nás jako členy spolku, tak i pro mysliveckou zvěř, o kterou  se 

staráme v naší  honitbě. 

Jakoby se již příroda 

vyřádila, a vše se opět 

zařadilo do běžných ročních 

období. Zde máme na mysli 

zejména minulá sucha, kdy 

vyschly i potůčky, zvěř trpěla 

nedostatkem vody, kterou  jsme  museli  téměř denně dodávat do 

napaječek v honitbě. Rovněž zima byla mírná a nedošlo k 

žádným ztrátám na zvěři z nadměrného chladu či nedostatku 

potravy.   Že vše v tomto roce proběhlo uspokojivě, ukazují dobré 

stavy a dobrá kondice  zaječí i srnčí  zvěře. Zájemcům z řad 

občanů o srnčí zvěřinu rádi vyhovíme. Zvěřinu prodáváme za 

dobrou cenu a dokážeme pomoci při jejím zpracování. Konečně 

se můžeme po  tříletém  omezení Covidem 19 opět sejít na 

poslední leči, která se bude konat dne 17.12.2022 v kulturním 

domě ve Zvěrkovicích, kde  Vás rádi  jako naše přátele uvítáme 

ke společnému posezení  při dobrém jídle a muzice. 

 Myslivost to není jenom puška a střílení.  Je to celoroční 

péče o zvěř v honitbě, zajištění krmiva na zimní přikrmování, 

regulování stavů spárkaté zvěře a divočáků, tlumení škodné 

zvěře dle zákona, pořádání honů, pomoc při pořádání 

mysliveckých akcí jako jsou výstavy, zkoušky loveckých psů, či  

zkoušky myslivců. Protože les patří k myslivosti, aktivně jsme se  

zapojili při výsadbě a ochraně  obecních lesních porostů  

v  Blatnici a Zvěrkovicích. 

 Významnou událostí pro nás členy spolku bylo v měsíci 

srpnu na slavnostní schůzi připomenutí 100 let od založení 



 

organizované myslivosti na Moravskobudějovicku. Ustavující 

valná hromada Lovecko-kynologického spolku se konala  v 

Národním domě v Moravských Budějovicích dne 14.května 1922. 

V době založení měl spolek 66 členů. Jejími členy byli občané  

z Moravských Budějovic a okolí, kde jsou v evidenci vedeni  

i rolníci Papoušek a Svoboda z Blatnice.  Tito členové spolku si 

ve třicátých letech minulého století postavili mysliveckou chatu v 

Ochoze, kterou do současné podoby rozšířili v šedesátých letech 

další členové mysliveckého spolku. Chata je velice pěkná, 

zachovalá, a aktivně ji využíváme ke všem našim společným 

akcím. Rovněž jsme si při té příležitosti připomněli i výročí 

založení mysliveckého spolku  v Blatnici.   Ustavující schůze se 

konala dne 28.5.1951. Předsedou byl zvolen Josef Chalupa, 

místopředsedou Filip Tomšíček, mysliveckým hospodářem 

Klement Veleba, pokladníkem Antonín Tomšíček a Jan Šabatka 

členem výboru. Určitě jsou mezi námi v Blatnici lidé, kteří 

jmenované osobně znali a rádi si je tímto alespoň ve vzpomínce 

připomenou.  Nikdo z nich již bohužel dávno není mezi námi. Je 

to koloběh života a my jako následníci se snažíme v jejich 

započaté činnosti pokračovat, udržovat myslivecké zvyky a 

tradice a přispívat k rozvoji myslivosti  v našem regionu. 

 Jedním z prvořadých úkolů členů našeho spolku v příštím 

roce bude hned od počátku pomoc se zajištěním Valné hromady 

Honebního společenstva Blatnice.  V měsíci březnu 2023 končí 

smlouva mezi Honebním společenstvem a našim mysliveckým 

spolkem o pronájmu honitby. Je v praxi ověřeno, že vlastníci 

pozemků sdružených v Honebním společenstvu nejeví téměř   

žádný zájem o jeho působení, a pokud by se jeho členové-

myslivci neangažovali v jeho  činnosti, zřejmě by zaniklo a 

myslivci by  si prakticky  neměli  od koho  honitbu pronajmout. 

 V závěru přejeme všem hodně zdraví a spokojenost v 

roce 2023. 

          Za myslivecký spolek Jan Diviš 



 

  

 



 

 
Vážení občané,   

pro ty z Vás, kteří tuto službu ještě neobjevili, přinášíme 

informaci o spuštění Mobilního rozhlasu, pomocí kterého Vás 

můžeme informovat přímo do vašeho telefonu. Přihlaste se k 

odběru informací a už nezmeškáte důležité novinky a 

upozornění z naší samosprávy. Informace podle Vašich zájmů 

Vám budeme posílat e-mailem, SMS nebo jako zprávu do 

aplikace. Služba je zdarma!  

Co Vám přihlášení do Mobilního Rozhlasu přináší? 

• Upozornění na krizové události - výpadky energií,  

blížící se vichřice, dopravní uzavírky, varování před  

podomními prodejci, apod.   

• Novinky a důležitá upozornění z úřadu - poplatky, 

obecní zpravodaj, digitalizované hlášení z amplionů, …   

• Pozvánky na kulturní a sportovní akce 

• Možnost vyjádřit svůj názor v online anketách 

• Mobilní aplikaci samosprávy s užitečnými funkcemi   

V registračním procesu si sami můžete nastavit, jaké typy 

informací vás zajímají (př: kultura, doprava, majitelé zvířat). 

Doporučujeme vyplnit Vaše údaje včetně telefonního čísla,  

e-mailu, jména a příjmení, abychom Vás mohli rychle varovat 

v případě nečekaných událostí (př. havárie vody, přívalové 

deště atd.). Vaše údaje jsou v bezpečí a v souladu s GDPR.  

PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ:  

https://obec-blatnice.mobilnirozhlas.cz/ 

 

 

https://obec-blatnice.mobilnirozhlas.cz/


 

  

 

Registrovat se můžete také osobně přímo na našem úřadu - 

rádi vám pomůžeme. 

 

Oficiální aplikaci naší samosprávy - Mobilní Rozhlas si 

můžete stáhnout přímo na App Store nebo Google Play. 

Poté si stačí přidat naši obec a budete mít informace vždy 

po ruce. 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 



 

Obecní knihovna 
 

 
Vážení čtenáři, 

 

tímto bychom Vás všechny rádi pozvali do nově otevřené místní 

knihovny v sídle nového obecního úřadu. Starý prostor pro 

knihovnu v kulturním domě již byl nevyhovující a knihy se nám do 

starých regálů nemohly vejít. Proto byly do nové knihovny 

pořízeny nové regály na knihy a místa i úložných prostor pro 

knihy zde máme nyní dostatek, takže určitě budeme postupně 

doplňovat náš knižní fond. 

V současné době se v knihovně nachází 1964 knih. Nabízíme 

starší i novější romány, detektivky, romány pro ženy i dívky, pro 

děti i mládež zde najdeme pohádky, příběhy se zvířátky, čtení na 



 

dobrou noc, ale i naučnou literaturu, případně povinnou školní 

četbu. 

Naše knihovna je také pravidelně zásobována knihami 

z výměnného fondu regionální knihovny v Třebíči. Dvakrát ročně 

nám pracovnice knihovny dovezou výměnný soubor knih a vy si 

tak můžete vybírat z široké nabídky jak z beletrie pro děti i 

dospělé, tak z knih naučných. Po uplynutí půlroční výpůjční doby 

se soubor knih zase vymění a v knihovně je tak stále z čeho 

vybírat. 

Provozní doba knihovny je každou středu od 16:00 do 18:00  

hodin. V případě potřeby si můžete domluvit i jinou vyhovující  

dobu.  Rádi zde uvítáme naše stálé, ale i nové čtenáře nebo  

návštěvníky veřejného internetu.  

   Těším se na shledanou s Vámi v knihovně 

 

Vážení spoluobčané,  

přeji Vám pěkné a ničím nerušené vánoční svátky a v roce 2023 

hodně rodinné pohody v dnešní uspěchané době, mnoho štěstí, 

lásky, a hlavně pevné zdraví  

             Soňa Málová, účetní obce 



 

 
Výsledky voleb do Zastupitelstva obce ve dnech 

23. a 24.9.2022 

 
Počet voličů v obci …………………...302 
 
Počet zúčastněných voličů ………….188,  tj. 62,25 % 
 
Počet platných hlasů ………………...1230 
 
 
 

Do zastupitelstva obce byli zvoleni: 
 
 
Martin Veleba      98 hlasů 

Stanislav Husa      97 hlasů 

Ilona Papoušková      81 hlasů 

Jiří Trnka       77 hlasů 

Ivo Papoušek      71 hlasů 

Lukáš Trnka       71 hlasů 

Eliška Šabatková      70 hlasů 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
DŮLEŽITÁ  UPOZORNĚNÍ 

 
 
 

V roce 2023 budou s pokladničkou Tříkrálové sbírky 

obcházet jednotlivé domácnosti žáci ZŠ Blatnice 

v doprovodu p. učitelek,  a to v pátek 6.1.2023 od 15:00 hod.   

 

V roce 2023 se poplatek za domovní 

odpad a psy bude vybírat ve středu 

8.2.2023 od 16:00 do 18:00 hod.  

a ve středu 22.2.2023 od 16:00 do 

18:00 hod. Poplatky zůstávají ve 

stejné výši.   

 

Známku na popelnici dostane jen 

občan, který zaplatí poplatek za 

domovní odpad. Bez úhrady poplatku 

nebude známka na popelnici vydávána. Od 

1.3.2023 pracovníci TSMB Moravské 

Budějovice nebudou vyvážet popelnice bez 

známky na rok 2023. V příštím roce bude 

vydávána jen 1 známka na rodinu.  

 

Sdělení pro členy SDH: Výroční valná hromada SDH Blatnice 

se bude konat ve středu 28.12.2022 v 17 hodin v hasičské 

zbrojnici. Zveme všechny členy našeho sboru. 

 

Žádáme všechny spolky, aby nahlásily své společenské akce 

na CELÝ ROK během měsíce ledna z důvodu zajištění KD na 

požadovaný termín, pozdějším žádostem nemusí být 

vyhověno. Cena za pronájem KD je 3 000,- Kč.  



 

 
PŘEHLED  AKCÍ   V ROCE  2023 
 
 
06.01.2023  - Tříkrálová sbírka od 15:00 h 

12.02.2023  - Dětský karneval KD ve 14:00 h 

25.02.2023  - Masopust od 10:00 h 

14.05.2023  - Besídka ke dni matek + pasování předškoláků 

01.06.2023  - Den dětí - Sportovní areál v 15:00 h 

29.09.2023  - Posvícenská zábava KD 20:00 h 

30.09.2023  - Posvícenská zábava KD 20:00 h 

01.10.2023  - Vyhrávání po obci od 10:00 h 

02.12.2023  - Rozsvěcení vánočního stromu  od 17:00 h 

* Změna vyhrazena 

 



 

 

 
JUBILEA 
 
 
 
Z důvodu ochrany osobních údajů dle nařízení Evropského 

parlamentu a Rady EU 2016/679 byly rubriky JUBILEA, 

NAROZENÍ a ÚMRTÍ zrušeny. 

 

 

Všem jubilantům blahopřejeme k jejich výročí a přejeme mnoho 

zdraví a štěstí.  

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Náklad 160 výtisků 
 

www.obec-blatnice.cz 
 
 

 

 

 

http://www.obec-blatnice.cz/

